CONDICIONES DE USO

[bookmark: _GoBack]Términos de utilización
Introducción

[bookmark: _Hlk33023386]Esta página web, www.cabello-perfecto.com  (el “Sitio”) es operada Henkel Colombiana S.A.S, identificada con NIT 860.000.751-3 con domicilio en Calle 17 No. 68B-97, Bogotá, Colombia, con correo electrónico notificacion.privacidad@henkel.com en adelante “Henkel”.	Comment by Marco Martinez: Por fvor confirmar quien va a ser responsable de los datos personales. En las Condiciones de Uso se establece que Henkel Ibérica S.A. será quien operará el Sitio web. Verificar entonces si Henkel Colombia será el responsable o si habrá una co-responsabilidad con Henkel Ibérica S.A.	Comment by Adriana Acevedo (ext): Henkel Colombiana con co-responsabilidad con Hekel Peruana

Estas condiciones de uso, sus eventuales modificaciones, y cualquier información contenida en este Sitio, están sujetos a modificaciones sin aviso previo, que entrarán en vigencia a partir del momento en que sean publicadas en la página o notificadas expresamente al usuario, lo que primero ocurra, circunstancia que el usuario entiende y acepta al utilizar este Sitio. En consecuencia, el uso del Sitio con posterioridad a la publicación de los cambios realizados a las condiciones de uso constituye aceptación total de los mismos por parte del usuario. Es responsabilidad del usuario revisar las condiciones de uso de manera periódica. Toda la información que se brinda en este Sitio tiene validez únicamente dentro del territorio de la República de Colombia.

Asimismo, la Política de Tratamiento de Datos Personales (la “Política de Privacidad”) hace parte integral de estas condiciones de uso, por lo tanto, al aceptarlos en la forma que aquí se establece, está suministrando su consentimiento previo, expreso e informado para obligarse bajo los términos de la Política de Privacidad. Siempre que en este texto se haga referencia a las condiciones de uso, se estará haciendo también referencia a la Política de Privacidad que puede ser consultada siguiendo este vínculo www.cabello-perfecto.com 

Estas páginasEl Sitio no ofrecen ningún servicio o venta, sólo son ofrece una páginas informativa para los usuarioss. La información suministrada a través del Sitio  esta web está basada en nuestra experiencia, práctica y pruebas de laboratorio. El consumidor,usuario antes de usar cualquier producto debe cerciorarse de sus características y comprobar la información más detallada que aparece en los envases.
 
Preámbulo
Al utilizar este Ssitio, usted acepta estas los términoslas condiciones de uso. Puede moverse por el archivo PDF adjunto o imprimirlo. Si no está de acuerdo, no debe utilizar este sitio. La información personal que adquiera Henkel cuando usted consulte el sitio se procesará sólo de acuerdo con las directrices establecidas en la Política de Privacidad e indicadas a continuación, así como las leyes relativas a la privacidad. Podemos cambiar o revisar los términos de nuestra política de privacidad de vez en cuando, y por lo tanto le rogamos que visite esta área cada vez que visite el sitio web para estar al día de los términos y condiciones en curso.
INFORMACIÓN IMPORTANTE PARA RESIDENTES EN LOS ESTADOS UNIDOS:
ESTE SITIO WEB Y LA INFORMACIÓN CONTENIDA EN EL MISMO NO ES RELEVANTE PARA PERSONAS QUE ACCEDAN AL MISMO DESDE EL TERRITORIO DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA O QUE SEAN CIUDADANOS O RESIDENTES EN LOS ESTADOS UNIDOS. SE RUEGA A DICHAS PERSONAS QUE SE PONGAN EN CONTACTO CON EL SITIO WEB "WWW.HENKELCORP.COM" . ROGAMOS DISCULPAS POR CUALQUIER INCONVENIENTE QUE PUDIÉRAMOS CAUSARLE.
 
Términos de utilización
1. Propiedad y funcionamiento
Este Sitio sitio web pertenece, es de propiedad de  y está controlado operado por Henkel Ibérica S.A., cuya sede central está ubicada en Barcelona (España), en la calle Córcega, 480-492 Barcelona 08025 . La utilización por su parte de este sitio web implica su acuerdo con Henkel, de actuar conforme a estos términos de uso (en lo sucesivo indicados como los "Términos") y de regirse según los mismos. Este Sitio ha sido creado para la información, y/o, uso del usuario. Esta página y todos sus componentes, incluyendo sin limitación y entre otros, el texto, las imágenes y el audio, son © Derechos Reservados de Henkel quienes se reservan el derecho de modificar su contenido, alcance, condiciones de uso, así como todo y cualquier elemento componente de la página, en cualquier momento y sin aviso previo. 

 
2. Enlaces
Para su conveniencia y disfrute, este Ssitio puede contener enlaces a sitios que no son de Henkel. Le rogamos que tenga presente que los contenidos de dichos sitios no pueden ser totalmente controlados por Henkel. El usuario reconoce que Henkel no tiene control alguno sobre otros sitios o páginas a las que eventualmente se pueda acceder a través de links u otros medios y, por tanto, Henkel no se hace responsable por el contenido de los mismos, ni por el manejo que los mismos puedan hacer de la información allí contenida o a la que pudieran tener acceso los usuarios. Además, cuando Henkel le proporciona un enlace con un sitio que no es de Henkel, se sobreentiende que Henkel no será responsable en ningún modo del contenido de dicho sitio web, o de las consecuencias de su uso del mismo. En caso de que usted decida encargar bienes o servicios a través de dichos sitios web, le advertimos que Henkel no está implicada en dichas transacciones y que no será responsable en ningún modo ante usted o ante ninguna tercera parte que pudiera aparecer eventualmente.
 
3. Inexistencia de garantía
Henkel no garantiza la precisión de ninguna información contenida en este Ssitio y rechaza expresamente cualquier obligación de actualizar dicha información. Además, Henkel no asume ninguna responsabilidad legal por cualquier error y omisión en el contenido de este sitio. Todos los contenidos de este sitio se suministran "como son" y "tal como están disponibles".
 
4. Registro.

El usuario deberá proporcionar información personal en el Sitio para conocer la fórmula ideal Konzil para su cabello. El usuario tendrá que proporcionar su nombre y apellido, su rango de edad y su correo electrónico. El Usuario deberá proporcionar información veraz, precisa, completa y actualizada. El no hacerlo constituirá una violación de estas condiciones de uso, que podrá resultar en que el usuario no pueda acceder al Sitio. 

En ningún caso el usuario podrá suplantar la identidad de ningún usuario y/o suministrar información que sea imprecisa, ofensiva, vulgar u obscena. 

Henkel se reserva el derecho, sujeto a su absoluta discreción, de negar el acceso o cancelar la cuenta de un usuario, en caso de incumplimiento de estas condiciones de uso. 

5. Acuerdo de uso del sitio 

Mediante el uso y acceso al Sitio, el usuario declara, representa y garantiza que acepta, consiente y se obliga conforme a las presentes condiciones de uso, incluyendo la Política de Datos Privacidad y todas las reglas de operación, políticas y procedimientos que se encuentran publicados actualmente en el Sitio o que se publiquen con posterioridad a la aceptación de estas condiciones de uso, los cuales se entienden incorporados por referencia a estas condiciones de uso. La información personal que adquiera recolecte Henkel cuando usted consulte el Ssitio se procesará sólo de acuerdo con las directrices establecidaslo establecido en la Política de Privacidad e indicadas a continuación, así como las leyes relativas a la privacidad aplicables en Colombia. Podemos cambiar o revisar los términos de nuestra política de privacidad de vez en cuando, y por lo tanto le rogamos que visite esta área cada vez que visite el sitio web para estar al día de los términos y condiciones en curso.

Si el Usuario no está de acuerdo con estas condiciones de uso, absténgase de ingresar y de hacer uso del Sitio. 

El uso del Sitio se limita principalmente al territorio de la República de Colombia. Los contenidos disponibles en el Sitio podrán ser limitados y variar según la ubicación geográfica. 

El Usuario será el único responsable por el acceso a internet necesario para la correcta operación del Sitio. Todos los cargos de acceso a Internet serán por cuenta del usuario.

6. Obligaciones generales de los usuarios 
· No usar el Sitio para fines que sean contrarios a estas condiciones de uso, a la legislación de la República de Colombia y/o a ley de la jurisdicción que le sea aplicable. 
· No archivar, descargar (salvo por la descarga en caché necesario para su uso personal), reproducir, distribuir, modificar, transmitir, mostrar, exhibir, ejecutar, reproducir, duplicar, publicar, otorgar licencias, crear obras derivadas basadas en los contenidos del sitio, u ofrecer en venta, o usar información contenida en u obtenida del sitio, sin consentimiento previo por escrito de Henkel. 
· No evitar, eliminar, alterar, desactivar, interferir con o burlar las medidas tecnológicas de protección aplicadas al Sitio y los contenidos; no usar ningún, spider, scraper u otra forma automatizada para acceder al Sitio, y no descompilar, realizar ingeniería inversa, descifrar, descompilar, desensamblar o intentar derivar el código fuente o ideas subyacentes o algoritmos de cualquier parte del sitio, el software u otro producto o proceso a los que se acceda a través del Sitio.  
· No subir, publicar, enviar por email o transmitir de cualquier otra forma ningún material diseñado para interrumpir, destruir o limitar la funcionalidad de cualquier software, hardware o equipo de telecomunicaciones asociados al sitio. 
· No modificar, reproducir, publicar o transferir de cualquiera de los contenidos del sitio a terceros, o su uso para fines comerciales. 
· Ser responsable de todas las actividades que desarrolle o ejecute en el Sitio. 

7. Obligaciones específicas de los usuarios 

Mediante la aceptación de estas condiciones de uso, el usuario se obliga, de manera directa, a lo siguiente en relación con el Sitio:

· No infringir derechos de propiedad intelectual.
· No desarrollar actividades que constituyan prácticas restrictivas de la competencia, competencia desleal o violen derechos de protección al consumidor. 
· No promover publicidad engañosa o inexacta.
· No desarrollar actividades que constituyan actos criminales, especialmente los relacionados con uso de tecnología e información y sustitución de terceros o fraude.
· No desarrollar actividades que constituyan actos obscenos, ofensivos o invasivos de la privacidad de otros.
· No difamar, abusar, acosar, amenazar o violar cualquier libertad pública o derecho civil o humano ni cualquier otro derecho de propiedad, privacidad y/o publicidad de los demás usuarios o de terceros. 
· No difundir materiales no autorizados y/o alterar o modificar de cualquier manera el Sitio. 
· No infringir las normas de protección de datos personales. 
· No interferir o intentar interferir en el correcto funcionamiento del Sitio. 
· No duplicar, distribuir, enviar o de cualquier manera transferir alguna de las prerrogativas que reciba en su calidad de Usuario. 
· No utilizar este Sitio como medio para desarrollar actividades ilegales o no autorizadas, tanto en Colombia como en cualquier otro país.
· Denunciar cualquier violación a estas condiciones de uso por parte de otros usuarios o terceros de la que tenga conocimiento, para lo cual remitirá un e-mail a la dirección de correo electrónico notificación.privacidad@henkel.com a fin de Henkel tomen las medidas que considere pertinentes.
8. Perjuicios

Al utilizar el sitio webSitio de Henkel, a partir de este momento usted acepta las siguientes condiciones:

Henkel sólo será responsable de acuerdo con las disposiciones legales por perjuicios causados y acreditados en negligencia grave de Henkel y voluntaria denunciada por usted como resultado de su utilización de este Ssitio, a condición, sin embargo, de que en caso de que usted sea un comerciante, y el perjuicio esté causado por negligencia grave, la responsabilidad de Henkel se limitará a aquellos daños y a aquel volumen de daños razonablemente previsibles en el momento en que usted utilice el sitio webSitio.

Henkel sólo será responsable según las disposiciones legales por daños causados por infracciones de obligaciones contractuales materiales (si existen), con la condición, sin embargo, de que en este caso la responsabilidad legal se limitará a aquellos daños y aquel volumen de daños razonablemente previsibles en el momento en el que usted utilice el sitio.

En todos los casos restantes, la responsabilidad de Henkel, incluyendo la responsabilidad extracontractual, queda excluida.

La responsabilidad legal de Henkel en virtud de la ley de responsabilidad del producto no se verá afectada. Lo dicho se aplicará a daños personales y sobre la calidad (si existen) con garantía explícita.

En la medida en que quedan excluidas demandas por daños y perjuicios contra Henkel, lo mismo se aplicará a demandas por daños y perjuicios contra las filiales y divisiones de Henkel y a directivos y dirigentes de Henkel, propietarios, empleados y agentes.

En caso de que este sitio web de Henkel le permita comprar un producto o servicio Henkel, se aplicarán los términos y condiciones de dicha transacción legal. Le rogamos que consulte dichos términos antes de realizar ninguna transacción.
 
95. Declaración de carácter prospectivo	Comment by Marco Martinez: Por favor aclarar a que se refiere este punto. 

Este sitio webSitio contiene declaraciones de carácter prospectivo, basadas en las creencias de la Dirección de Henkel. Cuando se utilicen en éste sitio palabras como "esperar", "tener la intención", "creer", "estimar", "anticipar", "planear" y "proyectar" se hace con carácter prospectivo. Dichas declaraciones reflejan las opiniones de Henkel a la fecha respecto a eventos futuros, y están sujetas a riesgos e incertidumbres. Muchos factores podrían hacer que los resultados reales fuesen materialmente distintos de los proyectados aquí, incluyendo, entre otros, cambios en las condiciones generales económicas y comerciales, cambios en los tipo de cambio de la moneda y en los tipos de interés, introducción de productos competidores, falta de aceptación de nuevos productos o servicios y cambios en la estrategia comercial. Henkel niega cualquier intención u obligación de actualizar estas declaraciones prospectivas.
 
106. Propiedad intelectual
Le rogamos que tenga en cuenta que la política de Henkel es la de proteger sus derechos sobre la Propiedad Intelectual hasta donde la ley lo permita, incluyendo la reclamación de sanciones penales. Las marcas registradas, logotipos y marcas de servicios (colectivamente, las "Marcas registradas") que aparecen en este sitio son marcas registradas y no registradas propiedad o con licencia de Henkel AG & Co. KGaA o sus compañías filiales. Nada en este Ssitio deberá interpretarse en el sentido de una concesión, implícita o no, de una licencia o derecho sobre la propiedad intelectual sin el consentimiento expreso por escrito de Henkel. Además, cualquier reproducción, retransmisión, modificación o utilización de los contenidos de este Ssitio para propósitos que no sean personales o comerciales, requiere el consentimiento por escrito de Henkel, y la siguiente información de copyright debe aparecer en cada copia de los contenidos de este sitio o porción de los mismos: Copyright © 2012 Henkel Ibérica, S.A., Barcelona, España. Reservados todos los derechos. 
 
117. Productos Henkel
Atención: Los productos del Grupo Empresarial están disponibles en muchos lugares del mundo. Sin embargo, este lugar puede describir o representar productos que no están disponibles en su país en particular. Estas representaciones tienen sólo un propósito informativo y no implican que dichos productos, marcas registradas o patentes estén disponibles en su país. La información que Henkel publica en la World Wide Web puede contener referencias o referencias cruzadas a Productos Henkel, programas y servicios que no se anuncian o no están disponibles en su paísla República de Colombia. Dichas referencias no implican que Henkel tenga la intención de anunciar dichos productos, programas o servicios en su país. Consulte a su representante Henkel para más información sobre los productos, programas y servicios que pueden estar a su disposición.
 
128. Ley Aplicable / Jurisdicción
La utilización de este sitio web y la información contenida en el mismo, incluyendo enlaces a sitios web de terceros, como también los términos y la siguiente política de secreto de las informaciones están sujetas al derecho de la República de Colombia. sustantivo de la República Federal de Alemania, con excepción de la Convención de las Naciones Unidas sobre la Venta Internacional de productos. El tribunal competente para cualquier disputa, controversia o reclamación relativa a estos términos o la utilización de este sitio web y la información contenida en el mismo será el de Düsseldorf, Alemania.


13. Restricciones de uso

Este sitio está disponible sólo para uso personal, no para uso comercial. Está prohibido copiarlo, reproducirlo, republicarlo, diseminarlo, distribuirlo, transmitirlo o modificarlo de manera alguna, ya sea en su totalidad o parcialmente. Si tiene dieciocho (18) años o menos, deberá solicitar el permiso a sus padres o tutores para utilizar el sitio.

SI NO ESTÁ DE ACUERDO CON ESTOS TÉRMINOS Y CONDICIONES, NO UTILICE ESTE SITIO.

