

COOKIES


Se advierte al usuario que este sitio Web utiliza cookies. Las cookies son pequeños bloques de información que su navegador almacena en el disco duro de su ordenador y que permiten a HENKEL COLOMBIANA, S.A.S. (en adelante HENKEL) prestarle servicios como la posibilidad de recordar determinados aspectos de su última búsqueda de Contenidos para que las búsquedas posteriores resulten más rápidas. Las cookies pueden borrarse de su disco duro si así lo desea. La mayoría de los navegadores aceptan las cookies de forma automática, aunque puede cambiar la configuración de su ordenador para evitar que esto suceda. Incluso sin cookies podrá usar la mayor parte de los servicios de nuestra web.

Para conocer más sobre los derechos que le asisten, el derecho a presentar a solicitudes de información, actualización, supresión y/o rectificación las formas para ejercerlos y las finalidades y tipos de tratamiento a los que sus datos personales serán sometidos, lo invitamos a consultar la Política de Privacidad, disponible en www.cabello-perfecto.com. Cualquier consulta, solicitud, reclamo, queja y petición relacionada con sus datos personales, podrá dirigirla a notificación.privacidad@henkel.com.

[bookmark: _GoBack]Este sitio web puede utilizar las siguientes cookies:
 
Cookies de sesión
Las cookies de sesión son memorizadas y únicamente tienen validez temporal, es decir, hasta que el usuario finaliza la navegación por la página web. Estas cookies no graban de forma permanente ninguna información en el disco duro de su ordenador.
 
Cookies de navegación
El objetivo principal de las cookies de navegación es evitar ofrecerles recomendaciones no afines a sus intereses / y ofrecerles propuestas comerciales dirigidas y personalizadas.
Estas cookies de navegación basan su utilidad en el seguimiento temporal de la navegación por Internet. El Usuario tiene la posibilidad de eliminar este tipo de cookies antes de iniciar la navegación por otras páginas del sitio web.
 
Cookies estadísticas
Las cookies estadísticas permiten conocer la siguiente información:
- La forma de interactuar los usuarios en el sitio web
- Recopila información de forma anónima
- Elabora informes de tendencias de sitios web sin identificar a usuarios individuales
Para realizar las estadísticas de uso de nuestro sitio web utilizamos herramientas estadísticas con un alcance limitado a las funciones descritas en el párrafo anterior y con la finalidad de conocer el nivel de recurrencia de nuestros visitantes y los contenidos que resultan más interesantes. De esta manera podemos concentrar nuestros esfuerzos en mejorar las áreas más visitadas y hacer que el usuario encuentre más fácilmente lo que busca.
 
Cookies de terceros
En determinadas ocasiones podemos ofrecer a través de nuestra página Web contenidos de terceros, por ejemplo de la red social Facebook. Éstos terceros pueden instalar cookies que escapan de nuestro control.
 
Cookies utilizadas en este sitio Web
Nota informativa: El tratamiento de datos realizado a través de las cookies estadísticas utilizadas en este sitio web (_utma, _utmb, _utmc, _utmz,) puede realizarse en un territorio que no ofrece un nivel equiparable de protección al de la legislación europea en esta materia. En el apartado "Gestión de cookies" que aparece abajo, tienes más información acerca de cómo eliminar las cookies.
Estadísticas:
· __utma, __utmb, __utmc, __utmz
De sesión:
· user
Doubleclick:
· id
 
Google DoubleClick
Utilizamos la función de Google DoubleClick en nuestro sitio web con el fin de evaluar el uso del mismo y hacer posible que tanto nosotros, como Google y otros publicistas que colaboran con Google DoubleClick, podamos facilitarle publicidad relevante para el usuario.
 
Para ello, se instala una cookie en su computadora / dispositivo. Esta cookie recoge información sobre la publicidad que aparece en su navegador y sobre los anuncios a los que accede. La información generada por la cookie sobre su uso del sitio web se transferirá a un servidor de Google de EE.UU. y se quedará almacenada allí. Conforme a la información recopilada, aparecerán anuncios de interés similar en su navegador.
 
Oposición a la recopilación de datos:
 
Además de modificar la configuración de su navegador, también podrá desactivar de forma permanente la cookie de DoubleClick con ayuda de un plug-in del navegador. Con el plug-in, se conservará la configuración de desactivación de ese navegador, incluso aunque elimine todas las cookies. Puede obtener el plug-in del navegador para la desactivación permanente en https://support.google.com/ads/answer/7395996
 
Gestión de cookies
Sin perjuicio de lo anterior, el uUsuario tiene la posibilidad de configurar su navegador para aceptar o rechazar por defecto todas las cookies o para recibir un aviso en pantalla de la recepción de cada cookie y decidir en ese momento su implantación o no en su disco duro. Para ello, le sugerimos la sección de ayuda de su navegador para saber cómo cambiar la configuración que actualmente emplea. También puede utilizar las herramientas de bloqueo de cookies de rastreo como Do Not Track, que puede descargar del sitio: http://www.abine.com/dntdetail.php.
Asimismo, tiene la posibilidad de revocar en cualquier momento el consentimiento prestado para la utilización de cookies por parte de HENKEL, configurando para ello su navegador en los términos previstos en el punto anterior.
Sin perjuicio de lo anterior, tenga en cuenta que la deshabilitación de las mismas podría afectar al correcto funcionamiento de determinadas secciones del sitio Web.
Por favor, consulte las instrucciones y manuales de su navegador para ampliar esta información:
Si utiliza Microsoft Internet Explorer, en la opción de menú Herramientas, seleccionando Opciones de Internet y accediendo a Privacidad.
Si utiliza Firefox, para Mac en la opción de menú Preferencias, seleccionando Privacidad, accediendo al apartado Mostrar Cookies, y para Windows en la opción de menú Herramientas, seleccionando Opciones, accediendo a Privacidad y luego a Usar una configuración personalizada para el historial.
Si utiliza Safari, en la opción de menú Preferencias, seleccionando Privacidad.
Si utiliza Google Chrome, en la opción de menú Herramientas, seleccionando Opciones (Preferencias en Mac), accediendo a Avanzadas y luego en la opción Configuración Contenido de la sección Privacidad, y finalmente marcando Cookies en el diálogo Configuración de contenido.

Si usted borra o desactiva las cookies, es posible que algunas funciones del presente sitio web no estén disponibles para su utilización o que su funcionamiento no sea óptimo.
La presente política contiene la información necesaria que debe conocer todo usuario del sitio web sobre el uso de las cookies que realiza www.cabello-perfecto.com o los terceros que este contrate. www.cabello-perfecto.com podrá modificar el presente documento en cualquier momento y sin previo aviso para mantenerlos vigentes y actualizados. Por lo anterior, recomendamos a los usuarios revisar la fecha de elaboración o actualización de los mismos, la cual se establece al final del presente documento.

En caso de dudas o inquietudes acerca del uso de cookies o sobre cualquiera de los puntos detallados en esta política, por favor escriba al siguiente correo electrónico: [**].
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